
Полоп.
Вілла в Полопі

Номер пропозиції: 39345

Від 598000 € Термін здачі:
12 місяців

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Вілла Площа: 129.17 m2

Кількість ванних кімнат: 3 Місто: Полоп.
Кількість спалень: 3

Опис нерухомості

Сучасні вілли в Полопі – це унікальна можливість придбати нерухомість в Іспанії, яка
ідеально підходить для тих, хто шукає спокій, комфорт і приватність, але при цьому
знаходиться недалеко від жвавого міста Бенідорм. Новий комплекс складається з 36
окремих вілл з великими ділянками та різними типами будинків. Комплекс
розташований на Монте Понойг і пропонує неймовірні види на гори, створюючи
унікальну атмосферу для життя.

Вілла Monteponoig – це двоповерхова вілла з 3 спальнями та 3 ванними кімнатами.
Перший поверх складається з великої вітальні-їдальні, з’єднаної з кухнею
відкритого планування, спальні з ванною кімнатою, гостьового туалету і просторої
тераси з ганком. Крім того, тут є приватний басейн 7х3 м з пляжем і автостоянкою. На
другому поверсі розташовані 2 спальні з вбудованими шафами та 2 ванні кімнати, а
також велика тераса з видом на море.

Вілла Marina Baja – ідеальний варіант одноповерхової вілли з 3 спальнями та 3
ванними кімнатами, великою ділянкою, ганком, автостоянкою та приватним
басейном 7×3 м.

https://ariaspain.com/miejscowosc/%d0%bf%d0%be%d0%bb%d0%be%d0%bf/
https://ariaspain.com/typ_nieruchomosci/villa-uk/


Полоп, село в мальовничій місцевості між Середземним морем і горами, є ідеальним
місцем для життя. За 15 хвилин від міст Бенідорм та Альтеа, з швидким доступом
до міжнародних шкіл (таких як Elian’s British School та Den norske skole Costa
Blanca), торгових центрів та всіх необхідних послуг. Крім того, аеропорт Аліканте
знаходиться всього в 35 хвилинах їзди і пропонує зручне сполучення з рештою світу.

Якщо ви шукаєте квартири на продаж в Іспанії або будинки на продаж в Іспанії,
ця пропозиція є чудовою можливістю придбати елітну нерухомість в Іспанії в
мальовничому і престижному місці. Зв’яжіться з нашим агентством нерухомості в
Іспанії, щоб дізнатися, як ви можете купити нерухомість в Іспанії і здійснити свою
мрію про власний будинок на узбережжі Коста Бланка.

Переваги

Приватний басейн Балкон/Тераса Паркінг
Сад

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Розумний дім Сад
Попередньо встановлений кондиціонер Мебльована ванна

Галерея


